
SPRAVODAJSTVO	 1

dvojtýždenník mesta Holíč  ročník 41.  číslo 14  24. september 2018  www.holic.sk  holican@holic.sk  zdarma

Ustanovujúce zasadanie mestského 
zastupiteľstva
7. decembra sa v priestoroch Kul-
túrno-osvetového centra usku-
točnilo Ustanovujúce zasadanie 
Mestského zastupiteľstva v Holíči. 

Po správe o  výsledkoch volieb do 
orgánov samosprávy mesta, kona-
ných 10. novembra 2018, opätovne 
zvolený primátor Zdenko Čambal 
prevzal osvedčenie o  zvolení za 
primátora a  zložil zákonom predpí-
saný sľub, ktorý potvrdil podpisom. 
Okrem neprítomného Igora Barto-
šíka ostatní pätnásti členovia mest-
ského zastupiteľstva zložili sľub a po 
jeho podpísaní prevzali osvedčenie 
o zvolení. 
Poslanci zobrali na vedomie ozná-

menie primátora, že za zástupcu 
primátora na funkčné obdobie 2018 
– 2022 poveruje  Lenku Látalovú.
V  súlade s  príslušným paragrafom 
zákona NR SR č. 253/1994 Z.z. 
mestské zastupiteľstvo určilo plat 
primátora mesta Holíč vo výške 
2681 eur, zvýšený o 49% v  súlade 
s  príslušným paragrafom uvedené-
ho zákona, s  účinnosťou od 7.  12. 
2018.
Zastupiteľstvo tiež zvolilo za členov 
Mestskej rady v  Holíči na nasledu-
júce štvorročné funkčné obdobie 
poslancov Lenku Látalovú, Jozefa 
Hrušeckého, Dušana Ivana a Štefa-
na Duffka.
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Milí spoluobčania,
vianočné sviatky predstavu-
jú v  kresťanskom kalendári 
symbolickú dvanástku na ci-
ferníku plynutia nášho času. 
Ľudské vyvrcholenie štyroch 
ročných období. Oslava Naro-
denia a viera, že po zime na-
stúpi v prírode opäť jar. S ňou 
príde i  vzkriesenie v  našich 
dušiach. Verím, že aj radosť 
zo zdravia, práce a predovšet-
kým pocitu blízkosti k okoliu. 
Vianoce nie sú bohaté stolmi, 
ale stretnutiami s  rodinou, 
najbližšími a  priateľmi. Biely 
obrus a  spoločná modlitba. 
Každý po svojom. Za to, aby 
najbližší vždy mali čo do úst, 
aby sme sa mohli naďalej vi-
dieť a počuť. Navzájom sa ctiť 
a dodávať si silu. Čo môže byť 
krajšie ako symbol zeleného 
stromčeka a radosť detí.
Učme ratolesti, že viera v bu-

dúcnosť súvisí s dôverou v naj-
bližších. Aby mohlo byť jabĺč-
ko v  miske, musí sa najprv 
zasadiť jabloň. Napredovanie 
a pokrok závisia od každoden-
nej práce. Inak to nie je ani 
v našom meste a rok 2018 je 
toho dôkazom. Dokázali sme 
veľa. Patríme k sebe a držíme 
spolu. Holíč rastie a  stávame 
sa moderným mestom Záho-
ria.
Využime sviatky na spoma-
lenie našich aktivít. Aspoň 
na pár dní. Umožní nám to 
precítiť skutočné hodnoty 
a význam každej minúty v ži-
vote. Smiech a  radosť. Váž-
nosť a pokánie. Úcta a vďaka 
za vlastné narodenie. Poko-
ra pred narodením Človeka, 
ktorý nám tisícročia ukazuje 
cestu. Nepodliehajme vynú-
teným potrebám a  cudzím 
názorom. V našom meste sme 

doma.
Vianoce sú ideálny čas, aby 
sme si napravili vlastné pre-
ferencie. Zamysleli sa nad da-
rom života a  jeho skutočným 
zmyslom. Nestrácajme ani 
hodinu a  povedzme blízkym, 
ako ich máme radi. Ako si 
vážime, že pri nás stoja. Roz-
mýšľajú nad nami a pokúšajú 
sa pomôcť pri riešeniach na-
šich problémov. O tom je svet. 
Ukázať otvorenú tvár tým 
druhým.
Prajem Vám všetkým pevné 
zdravie, dary šťastia a  po-
rozumenia. Pochopenie zo 
strany rodiny a  priateľov, 
úctu detí a  dlhý vek Vašim 
rodičom. Nech sa stretáva-
te v  spokojnosti a  využijete 

každú chvíľu pre napĺňanie 
duchovných potrieb. Pred-
savzatia často zostávajú ne-
naplnené. Nedávajme si ich 
veľa, iba tie najdôležitejšie. 
S prianím všetkého najlepšie-
ho Vás ubezpečujem, že Holíč 
Vás potrebuje a  práve preto 
má skvelú budúcnosť.

PhDr. Zdenko Čambal, 
primátor mesta

Uzávierka ďalšieho čísla HOLÍČANa je 7. januára 2019.
Prosíme prispievateľov, aby svoje príspevky zaslali, alebo doručili 
do redakcie najneskôr do tohto dátumu.

Vianočný príhovor primátora

pokračovanie na str. 3



2	 SPRAVODAJSTVO

Potešil nás Mikuláš
V šiesty decembrový podvečer bolo 
na námestí opäť veselo. V deň, kedy 
má svoj sviatok Mikuláš, zavítal 
dobrosrdečný deduško opäť medzi 
Holíčanov. A  priviedol so sebou aj 
dvoch nerozlučných spoločníkov, 
Anjela a Čerta. Po tom, čo rozsvietili 
vianočný strom, spolu s návštevník-
mi pozorne sledovali malých pred-

školákov a  ich vianočnou náladou 
dýchajúce vystúpenia plné spevu 
a tanca. Trojica hostí odmenila kaž-
dého z účinkujúcich sladkou odme-
nou, ktorou obdarovali aj ostatných 
detských návštevníkov mikulášske-
ho podvečera.

Text a foto L. Novák

Adventné čítanie s predstavením 
novej knihy povestí
30. novembra podvečer patrili 
priestory Zámockej vinárne Holíč-
skeho zámku predovšetkým poé-
zii. Pod názvom Adventné čítanie 
sa tu konalo záverečné podujatie 
Mestskej knižnice v  rámci projektu 
Knižnica pre všetkých, podporeného 
Fondom na podporu umenia. Orga-
nizátorsky sa na ňom podieľali Hana 
Zeithamlová, Jarmila Tokošová 
a  Silvia Lukovičová, ktorá večerom 
sprevádzala od moderátorského 
mikrofónu.
Po melódiách vianočnej skladby 
v  podaní Petra Kovárika a  Kamila 

Veselského zazneli v úvodnom blo-
ku básne členov holíčskeho Klubu 
autorov a priateľov literatúry Antona 
Hupku, Dominiky Elizabeth Hladí-
kovej, Jána Raka, Ivana Eduarda 
Hnáta a  Myriam Hupkovej, ktoré 
predniesla Romana Fondrková. 
Vlastnou recitáciou predstavil nie-
koľko svojich básní ďalší z  členov 
KAPLU Vladimír Petrovič a  verše 
Vianočnej pošty  Daniela Heviera 
predniesla Danka Hnátová.
Poéziu vystriedala čítaná próza, do-
plnená videoprojekciou. Úsmevnými 
príbehmi zaspomínal v rodnej záho-

ráčtine aj na obdobie svojho detstva 
náš spolurodák Štefan Vidlár.
Aj nasledujúci blok patril osobnosti 
nášho literárneho života, ktorá má 
pôvodné korene v  Holíči. Renáta 
Matúšková sa po rokoch vrátila do 
mesta svojej mladosti a predstavila 
svoju tvorbu i doteraz vydané knižné 
tituly, Povesti a iné zvesti o hradoch 
a  zámkoch a  Slovenskí zbojníci 
– Povesti a iné zvesti. V poradí tretí 
knižný titul, Tajuplné povesti o  slo-
venských hradoch a zámkoch, bliž-
šie priblížil aj herec Jozef Šimonovič 
prečítaním príbehu viažuceho sa 

k dávnejšej histórii Holíča.
Svoje najnovšie dielo autorka spolu 
s  trojicou ďalších účastníkov podu-
jatia slávnostne uviedla na cestu 
k čitateľom posypaním kamienkami.
Podvečerom plným poézie i  prózy, 
ozvláštneným živými vianočnými 
melódiami sa organizátori snažili pri-
spieť k navodeniu sviatočnej nálady. 
O tom, že sa im to podarilo svedčia 
aj pozitívne reakcie návštevníkov, 
ktorí po skončení podujatia s  ná-
dychom začínajúceho sa adventu 
odchádzali obohatení o  príjemné 
zážitky.� Text a foto L. Novák
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Ustanovujúce zasadanie mestského zastupiteľstva

Informácia o miestnom poplatku za KO a DSO
Mesto Holíč žiada právnické osoby a  fyzické osoby podnikateľov, aby 
v termíne do 31. 1. 2019 ohlásili písomnou formou na Finančné oddelenie 
Mestského úradu v  Holíči všetky zmeny v  počte zamestnancov, v  názve, 
v sídle, v identifikačnom čísle, prípadne prerušenie alebo ukončenie činnosti.

Príslušným uznesením zriadilo 
sedem komisií mestského zastupi-
teľstva. Funkciu predsedu Komisie 
finančnej a  podnikateľskej činnosti 
bude vykonávať Jozef Hrušecký, 
podpredsedom sa stal Vladimír Ho-
rák. Za predsedu Komisie stavebnej 
činnosti a  životného prostredia bol 

zvolený Peter Ovečka, za podpred-
sedu Dušan Ivan. Komisia verejného 
poriadku a na prešetrenie sťažností 
na činnosť primátora mesta, hlavné-
ho kontrolóra a poslancov MsZ bude 
pôsobiť pod vedením predsedu 
Petra Králika, funkciu podpredsedu 
obsadil Štefan Duffek. Za predsedu 
Komisie školstva, kultúry a  športu 
bol zvolený Boris Bízek, podpred-

sedníčkou sa stala Ľubica Olivová. 
Funkciu predsedníčky Komisie zdra-
votníctva, sociálnych vecí a bytovej 
bude vykonávať Dana Janečková, 
podpredsedom sa stal Ivan Kepák. 
Za predsedníčku Komisie hospodár-
skeho a  sociálneho rozvoja mesta 
bola zvolená Lenka Látalová, vo 
funkcii podpredsedu bude pôsobiť 

Štefan Duffek. Predsedom Komisie 
na ochranu verejného záujmu pri 
výkone funkcií verejných činiteľov 
sa stal Peter Štermenský, členmi sú 
Lenka Látalová a Marek Kollár.
Mestské zastupiteľstvo poverilo za 
sobášiacich Lenku Látalovú, Danu 
Janečkovú, Jozefa Hrušeckého 
a Ľubicu Olivovú.� (ln)

pokračovanie zo str. 1

Holíč navštívil veľvyslanec 
Nórskeho kráľovstva
4. decembra zavítal do Holíča na 
krátku návštevu veľvyslanec Nórske-
ho kráľovstva v Slovenskej republike 
Terje Theodor Nervik. Hosťa s člen-
mi jeho delegácie privítal v priesto-
roch  Kultúrno-osvetového centra 
primátor Zdenko Čambal. Stretnutie 
sa nieslo v  priateľskej uvoľnenej 
atmosfére. Obaja predstavitelia si 
navzájom odovzdali pamätné darče-
ky a v rozhovoroch si vymenili infor-
mácie z rôznych oblastí ich záujmu. 
Po zápise do Kroniky mesta  hostia 
sprevádzaní primátorom a  zamest-
nancami niektorých oddelení mest-
ského úradu absolvovali prehliadku 

zrekonštruovaného objektu bývalej 
tabačiarne, prezreli si tiež priestory 
zámku, Čínsku sálu a kaplnku, kde 
sa dozvedeli z odborného výkladu aj 
viacero zaujímavostí.
Zvláštnu pozornosť venoval nórsky 
veľvyslanec prehliadke juhový-
chodného bastiónu zámku. Na re-
konštrukciu jeho vonkajšieho múra 
i  vnútorného areálu, kde bola nain-
štalovaná vonkajšia muzeálna expo-
zícia, získalo Mesto Holíč prevažnú 
časť financií z  grantov Európskeho 
hospodárskeho priestoru a Nórske-
ho finančného mechanizmu.

Text a foto L. Novák

M e s t o   H o l í č
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

tel. 034/3210511, e-mail: sekretariat@holic.sk
Primátor mesta PhDr. Zdenko Čambal vyhlasuje

výberové konanie na obsadenie 
pracovnej pozície

Príslušník mestskej polície
Požadované kvalifikačné predpoklady:
◘	 stredoškolské vzdelanie s maturitou

Požadovaná kvalifikácia:
◘	 vek 21 rokov a viac,
◘	 občianska bezúhonnosť,
◘	 vodičský preukaz skupiny B,
◘	 zbrojný preukaz skupiny „B“, resp. „C“ vítaný,
◘	 dobrý zdravotný stav, telesná a duševná spôsobilosť,
◘	 základy práce s počítačom a schopnosť používať internet,
◘	 dobré komunikačné schopnosti, flexibilita,
◘	 znalosť cudzieho jazyka je vítaná.
◘	 ponúkaná mzda: podľa Zákona § 553/2003 Z.z. o odmeňovaní niektorých zamestnan-

cov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zákonov
Zoznam požadovaných dokladov k žiadosti:
◘	 štruktúrovaný životopis,
◘	 doklady o vzdelaní,
◘	 výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace,
◘	 písomný súhlas uchádzača k použitiu osobných údajov pre potreby výberového 

konania,
◘	 fotokópia vodičského preukazu,
◘	 fotokópia zbrojného preukazu.

Písomnú alebo elektronickú žiadosť s požadovanými dokladmi môžete zaslať na adresu 
Mestský úrad Holíč, Bratislavská 5, 908 51 Holíč.
Termín odovzdania žiadostí je do 31.1. 2019.

PhDr. Zdenko Č a m b a l, primátor mesta
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Dokončovanie prác na rekonštrukcii 
„Koniarne“
V  predchádzajúcich vydaniach 
dvojtýždenníka Holíčan v  roku 
2017 sme informovali, že mesto 
Holíč podalo žiadosť o  dotáciu na 
projekt s  názvom: Rekonštrukcia 
NKP – Holíčsky zámok – Koniareň. 
Uvedená žiadosť bola podaná na 
základe výzvy Ministerstva kultúry 
SR, v  rámci programu 1. Obnovme 
si svoj dom a podprogramu 1.6 Mo-
dernizácia a komplexná rekonštruk-
cia národných kultúrnych pamiatok 
s prioritou ochrany a obnovy. Projekt 
bol schválený vo výške 588 860 eur 
a  spolufinancovaný z  vlastných 
zdrojov mesta vo výške 5 %. V tých-
to dňoch firma SOAR sk, a.s. Žilina 
dokončuje všetky potrebné práce na 
rekonštrukcii Koniarne. Počas doby 
realizácie prác sa uskutočnilo odko-
panie základových múrov obvodo-
vých stien, aby bolo možné zaizo-
lovať základy proti zemnej vlhkosti, 
demontáž strešnej krytiny, demontáž 
dažďových žľabov a zvodov, odstrá-
nenie a  nahradenie poškodených 
častí dreveného krovu za nové, vy-
tvorenie replík pôvodných komínov 
v  podstrešnom priestore, zadebne-
nie strechy plným dreveným záklo-
pom, vyhotovenie latovania, na kto-

ré sa osadila keramická bobrovka, 
osadenie nových dažďových zvodov 
a  žľabov, fixovanie zachovaných 
vonkajších omietok, vyhotovenie 
nových vonkajších omietok vrátane 
výmeny okien, exteriérových dverí 
a mreží, statické zabezpečenie ob-
jektu, realizácia chodníka z  mlátu 
a  rekonštrukcia jednej miestnosti. 
Po celkovom ukončení prác vzniknú 
v interiéri Koniarne zrekonštruované 

priestory, ktoré budú počas letnej 
turistickej sezóny slúžiť obyvateľom 
a návštevníkom mesta ako výstavný 
priestor Mestského múzea a galérie 
v Holíči. 

„Projekt bol spolufinancovaný z do-
tácie Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky“.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Vážení Holíčania, 
dovoľte mi poďakovať sa Vám za 12-ročnú cestu, ktorú som s Vami ako zá-
stupca primátora zdieľal. Bola to pre mňa obrovská výzva a životná skúsenosť. 
Myslím si, že som aj ja prispel krokom významného rozvoja mesta. Za ostat-
ných 12 rokov Holíč podľa mňa významne narástol a opeknel. Prijali sme veľa 
dôležitých a vážnych rozhodnutí, ktoré sa časom ukázali ako správne. Mal som 
vedľa seba, či vlastne nad sebou vizionárskeho, politicky dozretého primátora 
– manažéra Zdenka Čambala. Som mu nesmierne vďačný za všetko, čo sme 
spolu dokázali a čo ma naučil. Situácie a problémy, ktoré sme spolu riešili, boli 
niekedy veľmi zložité a ťažké na to, aby boli všetci spokojní. 
Počas mojej funkcie som spoznal detailne Holíč a myslím, že aj jeho občanov. 
Žije tu veľmi veľa dobrých, slušných, vzdelaných ľudí. Teší ma, že nebol prob-
lém zohnať ľudí, ak mesto potrebovalo pomôcť pri rôznych akciách. Či už sa 
venujú práci v organizáciách alebo len tak, vedeli nezištne pomôcť. 
Som presvedčený, že Holíč má v sebe obrovský potenciál, na ktorom sa dá sta-
vať. Má cisársku históriu, o ktorej môže hovoriť len Bratislava a Holíč. Vždy 
som sa hrdil ako Holíčan a snažil som sa svoje mesto prezentovať v tom najlep-
šom svetle. Využijem všetky príležitosti a možnosti, ktoré mi poskytuje funkcia 
poslanca TTSK, aby som presadzoval a pomáhal rozvoju nášho Holíča. Ako 
patriot a občan tohto mesta to mám za povinnosť. 
Novej viceprimátorke Lenke Látalovej želám veľa síl a dobrých rozhodnutí pre 
Holíč. Som presvedčený, že aj jej budete pomáhať, aby mesto napredovalo, tak 
ako som to cítil aj od Vás!
Prajem Vám Holíčania všetko dobré!� Rastislav Caletka

OZNAM – vývoz odpadu 
1. 1. 2019

Oznamujeme občanom býva-
júcim v  rodinných domoch 
na uliciach: Kopčanská, Brati-
slavská, Moyzesova, Štúrova, 
Hurbanova, Sv. Anny, Hviezdo-
slavova, Školská, Bažantnica, 
Potočná, Jednoradová, Jesen-
ského, Kátovská, Mlynská, Par-
tizánska, M. R. Štefánika, Fu-
číkova, Kpt.  Nálepku, Bottova, 
Sasinkova, Kollárova, Betlehém, 
Pod sýpkou, Svätojánska, Pod 
hrebeňom, že vývoz komunál-
neho odpadu sa uskutoční 
2. 1. 2019, NIE 1. 1. 2019.

ESO eko s.r.o.
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75. výročie založenia Klubu filatelistov v Holíči
2. 12. 2018 sme si na slávnostnom 
stretnutí pripomenuli 75 rokov od 
založenia Klubu filatelistov v Holíči. 
Tento významný deň podporili svo-
jou účasťou primátor mesta Holíč 
Zdenko Čambal, predseda ZSF 
Miroslav Ňaršík, člen rady ZSF Ing. 
Miroslav Bachratý, predseda Klubu 
filatelistov v  Malackách Mgr. Anton 
Pašteka i predseda Klubu filatelistov 
v Hodoníne a člen nášho klubu pán 
Dr. Josef Šolc.
Minútou ticha sme si uctili pamiatku 
dvoch našich členov, pána Ladisla-
va Kukliša a  Ivánka Baláža, ktorí 
nás pred krátkym časom zaskočili 
svojim nečakaným odchodom. Boli 
to nielen vynikajúci filatelisti, ale 
najmä naši celoživotní priatelia. Pre 
mnohých sme v osobe pána Kukliša 
mali i „filatelistického otca“, u ktoré-
ho sme vždy našli potrebnú radu. 
Česť ich pamiatke. Krátka sonda 
do histórie klubu z  úst predsedníč-
ky Márie Hudecovej pripomenula, 
že filatelia ako zberateľská záľuba 
prenikla do nášho mesta už v dvad-
siatich rokoch minulého tisícročia. 
Veľkým podnetom k vzniku filatelis-
tického spolku v  Holíči bol úspech 
Celoštátnej filatelistickej výstavy 
v  lete 1942 v  Bratislave. Prípravy 
s  vytvorením filatelistického spolku 
v  Holíči vyvrcholili 14. mája 1943 

Valným zhromaždením filatelistov 
Holíča a okolia. Predsedom bol zvo-
lený dipl. agronóm Emil Mandelík. 
Spolok mal 22 členov. Po roku 1945 
sa záujem o filateliu v Holíči postup-
ne zvyšoval. V  r. 1960 vznikli dva 
nové filatelistické spolky, ktoré sa 
v r. 1965 zlúčili a vytvorili Klub filate-
listov v Holíči. Organizovaná filatelia 
v  našom klube doteraz vychovala 
cez 240 milovníkov krásy poštovej 
známky z  Holíča a  okolia. S  úctou 
sme si pripomenuli všetkých ôsmich 
predsedov Klubu, ktorí sa svojou 
obetavou prácou  zaslúžili o  to, že 
holíčsky klub má v svoje významné 
postavenie medzi klubmi. Po Emilo-
vi Mandelíkovi to boli Arnold Steiner, 
Alexander Šumichrast, Eugen Far-
kaš, Ladislav Kukliš, Zdeněk Švejcar 
a od r. 2013 Mária Hudecová. Za do-
siahnuté úspechy v  organizovanej 
filatelii, za prácu s  mládežou Klub 
dostal viacero ocenení. V ostatných 
rokoch Svaz českých filatelistu oce-
nil našu prácu  Čestným uznaním 
udeleným Ladislavovi Kuklišovi za 
rozvoj filatelie a  Čestným uznaním 
I. stupňa Márii Hudecovej. Ocenenie 
prišlo i  od Mesta Holíč a  od TTSK 
a  to cez ocenenie historicky naj-
významnejšie člena Klubu, ktorého 
zásluhou dnes môžeme oslavovať 
nepretržité jubileum 75 rokov čin-

nosti klubu. Ladislav Kukliš, histo-
ricky najvýznamnejší člen nášho 
klubu, získal tiež Cenu primátora 
mesta Holíč za celoživotnú prácu 
pre rozvoj klubu filatelistov v Holíči, 
za jeho propagáciu a odovzdávanie 
profesionálnych skúseností v  ob-
lasti filatelie. V  rámci odovzdávania 
ocenení osobnostiam kraja mu bola 
udelená Pamätná medaila predsedu 
TTSK za celoživotnú prácu a rozvoj 
filatelie v  Trnavskom samospráv-
nom kraji.
Pri príležitosti 75. výročia klubu 
na návrh základnej organizácie 
boli z  rúk predsedu ZSF Miroslava 
Ňaršíka predané ocenenia členom 
jubilujúceho klubu. Za dlhoročnú 
a  obetavú prácu v  prospech klubu, 

ZSF a  organizovanej filatelie zís-
kali  Čestný bronzový odznak ZSF 
Eduard Čenteš a Apolónia Lantošo-
vá, Čestný strieborný odznak ZSF 
bol udelený Ing. Antonovi Bobríko-
vi, PaedDr. Ivanovi Hnátovi, Márii 
Hudecovej a  in memoriam Ivanovi 
Balážovi. Čestný zlatý odznak ZSF 
si prevzal  PaeDr. Josef Šolc.
Vysoko si vážime podporu vedenia 
nášho mesta. Na podnet vedenia 
klubu pri príležitosti 70. výročia zalo-
ženia klubu ZFS ocenil Mesto Holíč 
Čestným zlatým odznakom za pod-
poru činnosti Klubu filatelistov v Ho-
líči. Toto ocenenie za mesto prevzal 
primátor PhDr. Zdenko Čambal. Ide 
o najvyššie ocenenie ZSF. Súčasťou 
oficiálnej časti programu bola odbor-
ná prednáška v  podaní Miroslava 
Bachratého. Prítomní sa dozvedeli 
zaujímavosti z histórie poštovníctva 
v  Holíči v  období I. svetovej vojny, 
ktoré doplnili premietnuté ukážky 
originálnych dobových dokumentov.
Touto cestou ďakujem všetkým, vďa-
ka ktorým sme mali príležitosť po-
zdvihnúť čašu a pripiť si v „rodinnom“ 
kruhu na tak významné jubileum.

Mária Hudecová,
Predseda klubu filatelistov

Naše úspešné projekty
V  roku 2018 sa Stredná odborná 
škola, hotelová akadémia a doprav-
ná priemyslovka v  Holíči zapojila 
do projektových výziev Trnavského 
samosprávneho kraja. Podali sme 
tri projekty, z toho dva boli úspešné.
Škola uspela s projektom Remeslá 
na Záhorí. Na projekt sme dosta-
li dotáciu 620 €. Cieľom projektu 
bolo zvýšiť povedomie študentov 
o remeselnej tradícií v ich rodinách, 
oboznámiť verejnosť so štruktúrou 
tradičných remesiel na Záhorí a mo-
tivovať mládež k  štúdiu remesiel. 

Študenti pri jeho realizácii zbierali 
informácie o  svojich predkoch, hľa-
dali obrazové materiály súvisiace 
s vykonávaním remesla ich predkov, 
čím uchovajú nielen individuálnu pa-
mäť svojej rodiny, ale aj kolektívnu 
pamäť Záhoria. Výstupom z projektu 
je publikácia predstavujúca tradíciu 
remesiel na Záhorí.
Na druhý projekt Formy pomoci so-
ciálne odkázaným – Azylový dom 
Emauzy Holíč nám bola pridelená 
dotácia 600 €. Projekt  bol zameraný 
na ženy z azylového domu. Jednot-

livými aktivitami sme chceli u  nich 
zvýšiť záujem o zdravý životný štýl.
22. novembra študenti odbor spo-
ločné stravovanie pripravili spolu 
s  klientkami zariadenia zdravé 
a  finančne nenáročné jedlá. Varilo 
sa v  troch kuchynkách azylového 
domu. Tejto aktivite predchádzal 
nákup vybavenia kuchyniek v  za-
riadení zo zdrojov projektu a nákup 
surovín na výrobu zdravých jedál 
z  vlastných zdrojov. Okrem uvare-
ných jedál výstupom tejto aktivity 
bola malá kuchárska kniha, ktorú 

študenti pripravili pre klientky azylo-
vého domu.
23. novembra prebehla  beseda 
o  zdravom životnom štýle. Bese-
da sa konala priestoroch Azylové-
ho domu. Cieľom bolo motivovať 
klientky zariadenia k  správnemu 
stravovaniu, pravidelnému pohybu 
a vylúčeniu škodlivých faktorov z ich 
života.
6. decembra obyvateľky azylového 
domu mali možnosť si zacvičiť spolu 
so svojimi deťmi pod vedením cviči-
teľky.� SOŠ, HAaDP Holíč
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Výtvarná súťaž Ochranárik mala rekordný 
počet prác
Ministerstvo vnútra Slovenskej re-
publiky vyhlásilo v  tomto roku ďalší 
ročník výtvarnej súťaže nazvanej 
Ochranárik čísla tiesňového volania 
112 a  civilnej ochrany. Prezentácia 
výsledkov okresného kola, ktorého 
organizátorom bol opäť  Okresný 
úrad Skalica, sa konalo 30. novem-
bra v  Kultúrno-osvetovom centre 
Holíčskeho zámku. Na podujatí sa 
zúčastnili aj predstavitelia Územné-
ho odboru Hasičského a  záchran-
ného zboru Juhomoravského kraja, 
ktorí v  danej oblasti so skalickým 
úradom spolupracujú.
Organizátorov potešil mimoriadny 
záujem o túto súťaž, do ktorej zaslali 
predškoláci a žiaci základných škôl 
283 výtvarných prác, čo je o 53 viac 

ako vlani.
Porota vyhodnotila v  každej ka-
tegórii tri najlepšie výtvarné práce. 
Ocenenie za 1. miesto medzi deťmi 
materských škôl získala iba 5-ročná 
Simona Hésková z holíčskej Mater-
skej školy Lúčky. Víťazom kategórie 
Základné školy I. stupeň sa stal To-
máš Danihel zo ZŠ Vajanského Ska-
lica. Cenu za 1. miesto v  kategórii 
Základné školy II. stupeň porota 
udelila Alexandrovi Poliačikovi zo 
ZŠ Kopčany. V  kategórii Špeciál-
nych škôl zvíťazila práca Richarda 
Krajčoviča zo skalickej Špeciálnej 
základnej školy.
Cenu prednostky Okresného úradu 
Skalica za tvorivý prístup získal ko-
lektív detí Materskej školy Dubovce, 

Cenou primátora mesta Holíč bola 
za svoju prácu odmenená Leontýna 
Aghová z holíčskej  Materskej školy 

Lúčky, z elokovaného pracoviska na 
ulici Jozefa Čabelku.

Text a foto L. Novák

Projekt: „Aby sme čítali a vzdelávali sa“
Vďaka projektu „Aby sme čítali 
a vzdelávali sa“  boli nakúpené kni-
hy do mestskej knižnice pre všetky 
vekové kategórie, ktoré rozšírili 
ponuku o nové tituly zo svetovej aj 
slovenskej produkcie. Projekt bol 
podporený sumou 2 500 eur. Nákup 
nových kníh bol uskutočnený v me-
siacoch jún, október a  november 
v  miestnom kníhkupectve VYBYS 
Mgr. V. Bystrický a  v  internetovom 
kníhkupectve Martinus. Knižný fond 
sme obohatili v  tomto roku o  329 
knižných jednotiek. Zo samotného 
projektu z  FPU bolo nakúpených 
276 kníh beletrie a  odbornej litera-
túry, z toho 36 ks zo spolufinancova-

nia (vlastných zdrojov).  Ide o nové 
tituly z  nasledovných tematických 
skupín: beletria pre dospelých 
– 170 ks, náučná literatúra – 53 ks, 
detská literatúra – 45 ks a  náučná 
detská  literatúra – 8 ks. Uvedený 
zakúpený knižničný fond je k dispo-
zícii v priestoroch Mestskej knižnice 
Holíč sídliacej na Kollárovej ulici. 
Nákupom nových kníh sme naplnili 
hlavný cieľ nášho projektu a prispeli 
obnoveniu i obohateniu (k akvizícii) 
knižného fondu.
Projekt Mestskej knižnice podporil 
z verejných zdrojov Fond na podpo-
ru umenia.

MsK Holíč
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Deviataci sa rozhodujú o ďalšom vzdelaní
V  týchto dňoch sa deviataci rozho-
dujú, kam ďalej po skončení základ-
nej školy. S cieľom uľahčiť im výber 
vhodného stredoškolského štúdia 
pripravilo holíčske Centrum pedago-
gicko-psychologického poradenstva 
a  prevencie prezentáciu stredných 
škôl nazvanú Deviataci, vyberte si 
správne. 
Po uvítacích slovách hlavnej orga-
nizátorky i  primátora rozozneli sálu 
spevom a hrou na hudobné nástroje 

žiaci s  učiteľmi Základnej umelec-
kej školy. S  ukážkami zaujímavých 
pokusov sa o  spestrenie úvodného 
programu postarali aj ďalší Holíča-
nia - študenti Strednej odbornej ško-
ly chemickej. 
Organizátori privítali na tohtoročnej 
prezentácii 25 stredných škôl z Ho-
líča, z okolitého regiónu, ale i vzdia-
lenejších miest Slovenska ako aj zo 
susednej Moravy. Prostredníctvom 
pedagógov a  žiakov poskytli záu- 

jemcom informácie o  odboroch, 
predmetoch či špecifikácii svojej 
školy. Viaceré doplnili informácie ná-
zornými praktickými ukážkami. 
Rozhodnúť sa o ďalšom štúdiu a vy-
brať si tú správnu školu býva pre 
žiakov deviatych ročníkov niekedy 
náročné. Odborníci odporúčajú zvá-
žiť a  zohľadniť vlastné predstavy 

s danými možnosťami i schopnosťa-
mi jednotlivca a o konečnom rozhod-
nutí sa poradiť s rodičmi.
Deviatakom zaželajme predovšet-
kým šťastnú ruku pri voľbe ich bu-
dúcej školy a  výsledky, potrebné 
k  úspešnému absolvovaniu stredo-
školského štúdia.

Text a foto L. Novák

Školáci súťažili v technickej olympiáde

29. novembra sa v  priestoroch 
holíčskej Strednej odbornej školy 
na Námestí sv. Martina uskutočnil 
9. ročník okresného kola Technickej 
olympiády základných škôl. Podob-
ne ako v predošlých rokoch ju vyhlá-
silo Ministerstvo školstva Slovenskej 
republiky.
Účastníkov oficiálne privítala spolu 
s primátorom riaditeľka školy Ľudmi-
la Mičová, ktorá sa zároveň zhostila 
úlohy predsedníčky tejto okresnej 
súťaže. 
Svoje vedomosti a  praktické zruč-
nosti prišlo predviesť 37 žiakov zo 

základných škôl skalického a senic-
kého okresu, po prvýkrát prišli súťa-
žiť aj tri dievčatá. Svojich zástupcov 
mala tiež holíčska Základná škola 
na Školskej ulici.
Súťaž bola rozdelené do dvoch ve-
kových kategórií a  mala dve časti. 
Teoretická časť pozostávala z  rie-
šenia vedomostných testov, v prak-
tickej časti mali súťažiaci v časovom 
limite 90 minút vypracovať zadanie 
podľa stanovených podmienok 
a  technického náčrtu. Súťažiaci 
v kategórii A mali za úlohu zhotoviť 
z  pripraveného materiálu drevený 

klepkáč, žiaci v  kategórii B museli 
vyrobiť z  dreva a  kovu domček na 
kľúče.
Hodnotilo sa dodržanie rozmerov, 
estetický vzhľad a funkčnosť výrob-
ku.
Víťazmi kategórie A v  rámci okresu 
Skalica sa stali Andrej Pagáč a Kris-
tína Ryčovská zo skalickej Základnej 
školy Strážnická. V  súťaži okresu 

Senica si prvenstvo vybojovali To-
máš Kabát a Pavol Masaryk zo Zák-
ladnej školy Komenského.
V kategórii B sa víťazmi stali Michal 
Pocsik zo ZŠ Strážnická Skalica 
a Timea Portášová zo ZŠ V.P. Tótha 
Senica.
Víťazi postúpili do krajského kola.

Text a foto L. Novák
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Blahoprianie jubilantke 
Kristíne Jurčekovej
Okrúhlych 90 rokov oslávila 
9. decembra pani Kristína 
Jurčeková. K  významnému 
životnému výročiu prišiel 
jubilantke poblahopriať pri-
mátor Zdenko Čambal.
K blahoprianiu sa pridala aj 
Mária Votrubová z Oddele-
nia školstva, sociálnych vecí 
a zdravotníctva, ktorá jubi-
lantke odovzdala vecný dar. 
Pani Jurčeková pochádza 
z  Predajnej na Horehroní, 
kde prežila časť svojho det-
stva. V 50. rokoch minulého 
storočia ju osud zavial do 
Holíča. Tu si našla životné-
ho partnera Františka, s ktorým prežila v manželstve viac 
ako tri desaťročia. V roku 1991 ovdovela, má dvoch synov, 
štyroch vnukov a jedno pravnúča.
Čiperná jubilantka, ktorej priatelia nepovedia inak než Tina, 
nás prekvapila výbornou pamäťou, rovnako skvelým vyjad-
rovaním a zhovorčivosťou. Život berie taký, aký je, s poho-
dou a dobrou náladou. I napriek pokročilému veku sa teší 
pomerne dobrému zdraviu. Byť zdravá je to jediné, čo si 
oslávenkyňa želá do ďalších rokov.
Verme, že osud pani Jurčekovej dopraje naďalej sa tešiť 
z radostí tohto sveta a že jej vyplní aj toto jej veľké prianie. 
V mene našej redakcie jej želáme ešte mnoho ďalších dní pre-
žitých v zdraví, v šťastí a v spokojnosti.

Text a foto L. Novák

12. decembra sme si pripomenuli 20. výročie od chvíle, 
čo nás navždy opustil manžel, náš otec a starý otec, 

pán Miroslav Mišičák.
S úctou a láskou spomínajú manželka, deti s rodinami.
Kto ste ho poznali, venujte mu s nami tichú spomienku.

Poďakovania MSSČK

Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči vyslo-
vuje poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom krvi, ktorí 
sa zúčastňovali odberov krvi počas celého roka 2018.
V  tomto predvianočnom čase Vám prajeme veľa zdravia, 
šťastia, lásky, rodinnej pohody a pracovných úspechov.
Príjemné prežitie sviatkov vianočných a všetko len to najlep-
šie v novom roku 2019.
Nezabudnite, že KRV je najvzácnejší dar, aký môžeme tomu 
druhému dať. Nech je kvapka krvi symbolom nádeje, šťastia 
a porozumenia  medzi ľuďmi.
Ešte raz – ďakujeme Vám.

*********
Výbor Miestneho spolku Slovenského Červeného kríža v Holí-
či si dovoľuje tlmočiť poďakovanie za všetkých dobrovoľných 
darcov krvi predstaviteľom Mesta Holíč za ústretovosť, celo-
ročnú spoluprácu, poskytnutie finančného príspevku v roku 
2018 pri spoločných odberoch a  za organizáciu tradičného 
stretnutia, ktoré je každoročne verejným poďakovaním mes-
ta dobrovoľným darcom krvi. 
Ďakujeme. � Miestny spolok SČK

17. decembra uplynuli štyri roky, čo nám náhle odišiel 
do svojho výsadkového neba milovaný manžel, otec, 

dedeček a pradedeček, pán Jaroslav Fagan.
So slzami v očiach a bolesťou v srdci, 

ktorá nikdy neutíchne, spomínajú s láskou a úctou 
milujúca manželka Evelina, dcéra Jarka, 

synovia Radoslav, Rudolf a Miroslav s rodinami.

Je len klamné zdanie, že milujúce srdce 
sa časom zahojí...

20. decembra uplynie päť rokov, čo nás náhle opustil 
pán Ladislav Srnec.

S láskou a úctou spomína manželka, synovia Vladimír 
a Branislav s rodinami a ostatná rodina.

21. decembra uplynie 11 rokov, čo nás náhle 
a nečakane opustil milovaný manžel, otec a starý otec, 

pán Otto Hrnčirík.
Odišiel tíško ako odchádza deň a v našich srdciach 
zostáva spomienka len. S láskou a úctou spomína 

manželka, dcéry s rodinami a ostatná rodina.

22. decembra uplynie 10 rokov, 
čo nás navždy opustil 

pán Ján Juráš a 28. decembra to 
bude 7 rokov, čo odišiel na večnosť 

náš vnuk Zdenko Benč.
S úctou spomína najbližšia rodina.

Kto v srdci žije neumiera ...
28. decembra 2018 si pripomenieme 2 roky, čo nás 

navždy opustil manžel, otec, stareček a prastareček, 
pán Martin Tokoš.

S tichou spomienkou k Tvojmu hrobu chodíme, 
kvety položíme a s láskou na Teba spomíname.

Manželka, dcéry a syn s rodinami

30. decembra uplynie smutný rok, 
čo nás navždy opustil milovaný manžel, otec a dedo, 

pán Jaroslav Hlúpik. 
S láskou spomínajú manželka, dcéry a syn s rodinami 

i ostatná najbližšia rodina.

Príďte darovať krv
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Holíči a Hematologicko-

transfúziologické oddelenie Fakultnej nemocnice s poliklinikou Skalica týmto 
oznamujú všetkým dobrovoľným darcom krvi, že 

spoločný odber krvi 
sa uskutoční dňa 14. januára 2019 t.j. v pondelok v Transfúznej stanici 

v Skalici.
Odchod autobusu o 7.30 hod.

Miesto odchodu: Zdravotné stredisko v Holíči, Domov dôchodcov v Holíči.
Tešíme sa na Vašu účasť, za ktorú Vám vopred ďakujeme. 

Radi privítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

18. decembra si pripomenieme prvý rok odvtedy, ako 
nás navždy opustil drahý manžel, otec a starý otec, 

pán Jaroslav Doležal.
Zároveň si dňa 23. 12. pripomenieme smutných 
7 mesiacov od smrti milovanej dcéry a sestry, 

Andrejky Doležalovej.
Za tichú spomienku ďakujeme všetkým, ktorí nezabudli. 

S láskou v srdci spomína smútiaca rodina.
„Len ten, kto stratil toho, koho mal rád, 

vie, čo je bolesť a žiaľ. 
Sú chvíle, ktoré ťažko prežívame, 

sú okamihy, na ktoré tisíckrát denne spomíname…“
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ŽALÚZIE * ROLETY * SIEŤKY

MONTÁŽ a OPRAVY

0903 463 904

Čistenie a tepovanie
– čistenie a tepovanie interiérov áut
– čistenie kobercov, pohoviek
– upratovacie služby
– odstraňovanie graffiti
– čistenie striech, fasád a odkvapových systémov
Kontakt: Michal Novák, Jesenského 29, Holíč, 0915 / 798 970
e-mail: tepovanieholic@gmail.com, www.tepovanieholic.sk 

SOŠ, hotelová akadémia, dopravná 
priemyslovka Holíč – OTVORENÁ ŠKOLA
V rámci projektu „Vianoce v našej škole“ sme v decembri pri-
pravili pre našich žiakov a zamestnancov zaujímavé aktivity.
– Adventná Praha s návštevou Národného divadla
– Vianočná zabíjačka na školskom  dvore
– Vianočná burza  kníh a eko výrobkov – Zelená škola
– Vianočný predaj žiackych výrobkov na TTSK 
– Vianočná jumping párty
– Predaj na vianočných trhoch na námestí v Holíči a animácie 
pre najmenších
– Imatrikulácie
– Vianočná besiedka pre najmenších a pre deti zamestnancov 
– Vianočný koncert „Tichá noc“ pre žiakov v kostole Sv. Mar-
tina v Holíči
– Ohňostroj 

Fanúšikovia športu!
Otvárame školu aj počas sviatkov,
príďte si s nami zašportovať.

22.12.  o 10.00 – 12.00  stolný tenis – rodiny s deťmi
22.12.  o 15.00 – 17.00  volejbal pre dospelých
26.12.  o 15.00 – 17.00  volejbal pre dospelých
27.12.  o 10.00 – 12.00  cvičenie rodičia s deťmi
28.12.  o 10.00 – 12.00  stolný tenis rodiny s deťmi
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Večer motocyklových majstrov

1.decembra sa v  priestoroch Kul-
túrno-osvetového centra zámku 
v  Holíči uskutočnilo slávnostné vy-
hodnotenie motocyklových Medzi-
národných majstrovstiev Slovenska, 
Európskeho pohára Vintage a  vlo-
žených tried Ducati Slovakia Cup 
a Jawa 50.
Zišli sa tu najúspešnejší pretekári, 
usporiadatelia i  členovia organi-
začného výboru, ktorí v rámci tohto 
šampionátu boli súčasťou aj X. roč-
níka Holíčskeho zámockého okruhu.
Z  rúk primátora, členov organizač-
ného výboru, predstaviteľov Sloven-
skej motocyklovej federácie i prezi-
denta medzinárodnej jury si prevzali 
ocenenia traja najlepší jazdci v kaž-
dej kategórii Medzinárodných maj-
strovstiev Slovenska i  Európskeho 
pohára v jazde pravidelnosti a v prí-
pade súťaže sidecar tri najúspešnej-
šie posádky.
Ako jediný Záhorák získal poháro-
vé ocenenie a medailu Patrik Zloch 

z Kopčian (na snímke), ktorý obsadil 
celkové tretie miesto v kategórii A1 
Eurocupu v jazde pravidelnosti.
Výkony ocenených najlepších prete-
károv, ale aj desiatky ďalších, budú 
môcť priaznivci motorizmu obdivo-
vať opäť na budúci rok v  poslednú 
septembrovú sobotu, kedy sa usku-
toční už XI. ročník súťaže Holíčsky 
zámocký okruh.

Text a foto L. Novák

Šachisti na celom svete prežíva-
li v  novembri sviatok. V  Londýne 
sa totiž uskutočnil zápas o  majstra 
sveta v  šachu. Kandidátsky turnaj 
o  vyzývateľa majstra sveta vyhral 
Talian Fabiano Caruana (teraz má 
občianstvo USA). Fabiano tak získal 
právo vyzvať fenomenálneho šachis-
tu a majstra sveta Magnusa Carlsena 
(Nór). Na zápas dvoch najsilnejších 
šachistov súčasnosti čakala šachová 
obec dlho a aj v Holíči sme sa o tom 
bavili a celý zápas sledovali. Novem-
ber 2018 bol teda v  znamení zápa-
su Carlsen – Caruana. Mimoriadnu 
vyrovnanosť súperov podčiarkol aj 
výsledok. Po 12 partiách hraných 
pomalým tempom sa zrodilo 12 re-
míz. Bojovné partie raz zachraňoval 
jeden, inokedy druhý. Raz nevyužil 
šance v  lepšej pozícii jeden, potom 
druhý. Zápas vyvrcholil v  stredu 
28.11.2018, keď bola na programe 
séria partií so skráteným časovým 
tempom. V  týchto sa malo rozhod-
núť. Dalo sa to sledovať po celom 
svete online (tak ako aj celý zápas). 
Korunu napokon obhájil Magnus 
Carlsen. Čakali sme drámu, ale maj-
ster sveta v partiách s kratším časom 
svojho vyzývateľa zničil a zvíťazil 3:0.
Vzory nás inšpirujú a  podobne ako 
majú futbalisti svojho Ronalda, či 
Messiho, tak majú šachisti svojich 
najlepších...
V uplynulej sezóne zaznamenal Ho-
líčsky šach úspech, keď sme sa po 
niekoľkých rokoch znova pozreli na 
prvé priečky v  3. lige. Skončili sme 

napokon druhí a aj keď sme nemali 
cieľ postup do vyššej súťaže, na ten 
sme mohli dosiahnuť teoreticky ešte 
aj v poslednom kole. Boli sme určite 
príjemným prekvapením súťaže.
V aktuálnej sezóne 2018/2019 máme 
po 5 kolách dve víťazstvá, remízu 
a  dve prehry. Vyhrali sme so Seni-
cou, s Hlohovcom, remizovali v Ore-
chovej Potôni s  ich béčkom a  pre-
hrali sme so Skalicou B a s Cíferom. 
V 4. ige má naše béčko zatiaľ 2 výhry 
a  2 prehry a  v  5.lige má céčko Ho-
líča 3 výhry a 1 remízu. Rozbiehajú 
sa postupne aj individuálne žiacke 
turnaje. Zúčastnili sme sa na takom 
v  Malackách (Lukáš Čermák 5 bo-
dov z 9, Rafael Bartošík 5/9, Samuel 
Švec 4,5/9, Liana Šefčíková 3,5/9).
Ďakujeme všetkým Holíčanom, ktorí 
nám fandia, tým, ktorí nás podporu-
jú aj sponzorsky a  mestu Holíč za 
podporu a predovšetkým za poskyt-
nutie tréningovej a hracej miestnosti. 
Pozývame ďalších záujemcov, ktorí 
by sa k nám chceli pridať, prípadne 
si prísť zatrénovať, niečo sa naučiť, 
alebo len tak si nezáväzne zahrať. 
Sme v  našej miestnosti v  budove 
CVČ na Kollárovej ulici pravidelne 
v  stredy od 18:00. Zápasy bývajú 
cez víkendové dni. V prípade záujmu 
môžete prísť, alebo sa informujte na 
mareksefcik78@gmail.com .
Všetkým športovým klubom v  Holíči 
prajeme úspešnú reprezentáciu mes-
ta aj v nasledujúcom roku!
Predseda Šachového klubu Holíč 

Marek Šefčík

Šachový november v znamení Car-Car

Vianočný turnaj hádzanárov
Hádzanári Holíča zorganizovali 
spolu s Mestom Holíč a Pivovarom 
Wywar vianočný turnaj, ktorý sa 
odohral v sobotu 8. decembra 2018 
od 12,00 h. Turnaja sa zúčastnili, 
okrem domácich hádzanárov, Trna-
va, Hustopeče a poľská Orawa. Hra-
lo sa 2x15 min. každý s každým. Zá-
pasy boli hrané vo vysokom tempe, 
padalo veľa gólov, prebehlo veľké 
množstvo krásnych akcií. Nakoľko 
akcia nemala charakter „víťazného“ 
turnaja, všetci sa zhodli na tom, že 

všetky tímy si zaslúžia 1. miesto. 
Slávnostné ukončenie turnaja a po-
sedenie po turnaji sa uskutočnilo 
v  Pivovare Wywar. Holíčania po 
dlhšej dobe nastúpili v kompletnom 
zložení: Ján Čížek, Peter Čermák, 
Miro Šlahor, Marian Šupík, Tomáš 
Vrba, Karel Tychler, Dušan Frnda-
lovics, Jaro Zástava, Miro Štvrtecký, 
Roman Sobotka, Marek Michálek, 
Stano Mikuš a Dušan Lukovský, na 
lavičke Pavel Šupík.

(df)

Hádzanárske nádeje opäť na palubovke
V sobotu 8. decembra 2018 odohrali 
holíčske hádzanárske nádeje ďalší 
zápas s HK Hodonín. Zápas sa hral 
v  športovej hale na Kollárovej ulici 
v  rámci turnaja starých pánov. Deti, 
vedené na jednej strane Marianom 
Šupíkom, na druhej strane Dušanom 
Frndalovicsom, odohrali priateľský 
zápas v  trvaní 2x15 min. Niektoré 
deti hrali hádzanú prvýkrát na „veľ-
kom“ ihrisku, ale i  napriek tomuto 
hendikepu všetci hrali naplno. Veľká 
rodičovská podpora v hľadisku vyhe-
covala deti k  maximálnemu výkonu. 
Po skončení zápasu všetci aktéri do-

stali sladkú odmenu za podaný výkon 
na palubovke.  Hodonské dievčatá 
prišli v  zostave: Martina Zlámalová, 
Karolína Búřilová, Natálka Bračko-
vá, Justína Tlachová, Niki Škribová, 
Vanda Koudelová, Gita Kotásková, 
Júlie Švrčková, iba sedemročná 
Marianka Faltisová a  ešte o  rok 
mladšia Terezka Zlámalová. Za Holíč 
nastúpili Peter Králik, Tadeáš Ševčík, 
Viktor Polák, Eliška Čížková, Samuel 
Packa, Ján Jacečko, Viliam Papánek, 
Milan Gavorník, Dominik Maixner 
a Timea Tokošová.

(df)
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ŠPORT

BASKETBAL
Členská schôdza s voľbou členov 
riadiacich orgánov TJ Iskra

FUTBAL

STREĽBA

Priestory galérie KOC Holíčskeho 
zámku privítali 3. decembra dele-
gátov členskej schôdze a členov TJ 
Iskra Holíč.
Konala sa členská schôdza spo-
jená s  voľbou členov do riadiacich 
orgánov TJ. V úvode sa prítomným 
prihovoril primátor Zdenko Čambal 
a  pospomínal na časy, keď mesto 
Iskru preberalo až po vízie do naj-
bližšej budúcnosti. Výročné správy 
o hospodárení a  činnosti predniesli 
tajomníčka TJ Petronela Bradáčová 
a predseda TJ Peter Petrovič. Sprá-
vu revíznej komisie predstavila jej 
predsedníčka Mgr. Renáta Stude-
ničová. Nakoľko sa na kandidačnej 
listine nachádzalo viac kandidátov 
ako je volených členov výboru, bolo 
potreba schváliť, či sa bude voliť taj-
ným hlasovaním na volebné lístky, 
alebo verejným hlasovaním o  kaž-
dom kandidátovi zvlášť. Delegáti 
jednohlasne schválili tajnú voľbu. 
Po zrátaní hlasov volebná komisia 
oznámila výsledky. Do výboru TJ 
Iskra Holíč boli zvolení: Bízek Boris, 
Zboril Ivan, Junek Pavol, Caletka 

Rastislav, Petrovič Peter, Doman-
ský Marián a Frndalovics Dušan. Za 
predsedu TJ Iskra Holíč bol zvolený 
Petrovič Peter, ktorý získal všetky 
hlasy delegátov. Revízna komisia 
bude v  nasledujúcom období pra-
covať v  zložení Mgr. Studeničová 
Renáta, Ing. Polák Igor a Štefanovič 
Emil. Novozvolený výbor schválil 
predsedu, podpredsedu Borisa Bí-
zeka a tajomníka Pavla Juneka ako 
štatutárov TJ. Do následnej diskusie 
sa príspevkom prihlásil Ing. Bilický 
Miroslav, v ktorom okrem iného po-
prial novozvolenému výboru veľa 
šťastia v  ďalšej práci. Svoje vízie 
z  predvolebnej kampane predstavil 
aj účastníkom schôdze a kládol dô-
raz na potrebu veľkej umelej plochy 
na trénovanie. Príspevkom prispel 
do diskusie i  staronový predseda 
Petrovič Peter a poďakoval všetkým, 
ktorí pre holíčsky futbal čokoľvek 
pozitívne vykonali. Po záverečnom 
schválení uznesení konferenciér 
Zboril Ivan poďakovaním za účasť 
schôdzu ukončil. 

Zdroj: www.iskraholic.sk

MBK SLÁVIA Trnava	
– MŠK BO Holíč  57:87
V  basketbalovej II. lige Západ sa 
1.  decembra stretli zatiaľ nepora-
zené družstvá a  tak otázkou bolo, 
ktoré z mužstiev si udrží v  kolónke 
prehier nulu. Vstup do zápasu mali 
lepší basketbalisti Holíča, keď po 
dvoch minútach viedli 9:0. Domácim 
hráčom sa podarilo znížiť v  prvej 
štvrtine na rozdiel päť bodov, no od 
tohto okamihu dominovalo na pa-
lubovke už len hosťujúce družstvo, 
keď si vytvorilo polčasový 16-bo-
dový náskok. V druhom polčase sa 
Trnavčania pokúsili o  zvrat v  zápa-
se, hostia však disciplinovanou hrou 
udržali primeraný odstup v  skóre 

a  v  záverečnom dejstve Holíčania 
peknými kombináciami v  útoku 
a  najmä dobrou obranou si zabez-
pečili zaslúžené víťazstvo na palu-
bovke basketbalistov Trnavy. Zve-
renci trénera Ľubomíra Marenčíka 
ak pokračujú ako líder súťaže bez 
prehry. Ďakujeme Mestu Holíč, všet-
kým sponzorom, mediálnym partne-
rom a fanúšikom za podporu.
Zostava a body MŠK BO Holíč: Ha-
nusek 15, Mihaliska, O. Marenčík, 
Rozboril 10, Snopko 30 (9 trojok), 
Halahija 8, Došek 12, Pukančík 12, 
Surový, Zajároš.

Marián Samson, MŠ BO Holíč

Žiacki strelci Holíča sú 
najlepší v kraji
7. decembra sa v telocvični Základ-
nej školy na Bernolákovej ulici v Ho-
líči konalo záverečné kolo Krajskej 
školskej streleckej ligy. V  súboji so 
súpermi z  ďalších piatich základ-
ných škôl Trnavského kraja holíčski 
strelci obstáli opäť na výbornú. Zví-
ťazili vo všetkých kategóriách v sú-
ťaži jednotlivcov i medzi družstvami.
V  rámci IV. kola krajskej súťaže 
v kategórii starších žiakov vybojoval 
prvenstvo Matej Šuchta zo ZŠ Škol-
ská Holíč, ako druhý sa umiestnil 
Patrik Janda zo ZŠ Bernolákova Ho-
líč, v súťaži mladších žiakov vyhral 

Lukáš Horínek z tej istej školy.
V kategórii starších žiačok zvíťazila 
Monika Havelková, medzi mladšími 
žiačkami sa na 1. priečke umiestnila 
Silvia Vymyslická, obidve zo ZŠ Ber-
nolákova. 
A-družstvo tejto školy v  zložení 
Havelková, Horínek, Vymyslická sa 
stalo víťazom medzi družstvami. 
Ako kolektív  vybojovalo aj celkové 
prvenstvo v  tohtoročnej Krajskej 
školskej streleckej lige a získalo Pu-
tovný pohár ŠSK BETA Holíč. 
V  rámci Krajskej školskej streleckej 
ligy vyhrali vo svojich kategóriách 

už spomínaní žiaci holíčskych ZŠ 
Monika Havelková, Silvia Vymyslic-
ká, Matej Šuchta a  Lukáš Horínek, 

ktorý sa s  celkovým ziskom 873 
bodov stal najlepším strelcom tohto-
ročnej krajskej súťaže.  

Text a foto L. Novák


